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Ata da 7; sessão (Ordinária) da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-
Graduação em Psicologia Experimental, realizada aos vinte e cinco dias do mês
de julho de 2022, via Plataforma Google Meet, sob a presidência do Prof. Dr.
Danilo Silva Guimarães e com a presença dos membros: Professores (as)
Doutores (as) Danilo Silva Guimarães, Briseida Dogo de Resende, Paula Debert,
e do Representante Discente Timon Lebaron-Kherif.

1 - Comunicados da Coordenação:
O Prof. Danilo informa que vamos fazer o registro das deliberações em tempo
real, para facilitar a preparação das atas.

11 - Palavras aos membros:
Após questionamento do representante discente Timon sobre o uso da verba
proex, o Prof. Danilo informa que a Verba CAPES/PROEX de custeio não permite
conserto de equipamento não-patrimoniado. Sobre o questionamento da aluna
que vai receber bolsa do programa, o representante discente fol orientado) a
informar a aluna sobre a necessidade de desligamento da pós-graduanda, em
relação ao trabalho, para passar a receber a bolsa. Sobre a distribuição das
bolsas, foi deliberado que, para o mês de agosto, as 3 (três) primeiras
classificadas no mestrado receberão as bolsas CAPES disponíveis, a quarta
classificada receberá bolsa do CNPq (17 meses) e ficará na prioridade para
receber as bolsas complementares da CAPES, para completar os 24 meses de
bolsa, assim que encerrar o prazo do CNPq

lll - Ordem do dia;
3.1 -- A CCP-PSE elegeu o Prof. Danilo Silva Guimarães e a Profa. Briseida Dogo
de Resende como coordenador e vice-coordenadora do Programa de Pós-
Graduação Psicologia Experimental, mandato: 2022/2024.
3.2 - Aprovada a adesão ao depósito digital via Sistema Janus. Proposta de
adesão ao depósito digital via Sistema Janus. Construção de um comunicado
referente ao depósito online, definir procedimentos e estratégias de
conscientização para os alunos e orientadores do PPG-PSE. Fazer um passo a
passo SPG - interface do alunos tramitação para aprovação da banca. Aprovada a
sugestão de montagem de uma comissão para preparação do material orientador
junto aos demais programas de pós do IPUSP
3.3 - Relatório de atividades dos alunos PPG-PSE, a CCP-PSE deliberou pelo
acompanhamento da entrega dos relatórios e da avaliação docente
circunstanciada dos relatórios. Decisão com relação a quem não entrega o
relatório. Informar ã comunidade que, caso não haja entrega ou caso o
desempenho não seja bem avaliado, a CCP pode seguir os seguintes
encaminhamentos: 1) Reunião (orientanda e/ou orientadora para entender a
situação)l 2) Desligamento da bolsa; 3) Desligamento do Programa (conforme o
regulamento/regimento). Ajuste no google forms, para que a pós-graduanda
anexe o parecer circunstanciado da orientadora ao formulário com o relatório.
Data para entrega: 30 de agosto de 2022.
3.4 - Espaço de convivência dos alunos Pós-Graduação. A sala onde está o
serviço de estatística já havia sido cedida como sala de convivência das
estudantes de pós-graduação do PSE. Sugerir ao RD verificar com as estudantes
a necessidade de seguir com a implementaçãoo espaço de convivência
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sugerindo o deslocamento do funcionário de estatística. Seguimos com esse
ponto de pauta, aguardando a posição da RD.
3.5 - Revisão do Regulamento do PPG-PSE, foi criado um documento
compartilhada para receber as sugestões de alteração e definido o prazo até o dia
1 0/1 0/2022 para receber as sugestões de alteração.
3.6 -- A CCP-PSE aprovou a alteração no texto do formulário de Inscrição para o
Exame de Qualificação, retirar o texto 04 cópias impressas.
3.7 - Documento Núcleo de Divulgação Científica, foi deliberado solicitar ao
Núcleo, a realização de um orçamento para a contratação de serviço de terceiros
para a produção de vídeos, textos, imagens de divulgação científica. sob
orientação da CCP, via núcleo de divulgação científica. Será feita uma consulta
ao Conselho de Departamento sobre a possibilidade da CCP-PSE ter um
estagiário para assumir essas funções.
3.8 - Reunião CCP-PSE com aluno Tácio Sales, a CCP propõe a reunião
presencial, segunda-feira, 15 de agosto, 9:30-10:30 (os Professores: Danilo
Pauta e Timon têm disponibilidade). Fazer a consultar para a Profa Mirella p o
aluno Tácio Sales.
3.9 -- Aprovada a Indicação da Banca Exame de Qualificação Doutorado
Direto, aluno Fabio Moreira Vargas orientação do Prof. Nelson Ernesto Coelho

3.10 - Edital Prêmio Tese Destaque USP - 2022, solicitar aos potenciais
candidatos os documentos necessários à inscrição até 1 0/08/2022
3.1 1 - Pedido da aluna de doutorado direto Daniela Rocha para transferência do
PPG-PST para o PPG-PSE - Solicitar a formalização da transferência,
apresentando o novo projeto e a disponibilidade de orientação via carta assinada
por docente do programa (anuência e justificativa).
3.12 -- Aprovada a Indicação Banca Exame de Qualificação Doutorado
Direto, aluno Fabio Moreira Vargas orientação do Prof. Nelson Ernesto Coelho

3.13 - Divulgação Editais Print - 2o semestre 2022, enviar e-mail aos docentes e
discentes com prazo para dia 7 de agosto para envio de toda a documentação
conforme os editais: Edital 43 - JTEE - Print - Refugiadosl Edital 44 - PDSE - Print
- Vagas Remanescentesl Edital 45 - PVE Sêniorl Edital 46 - PVE Júniorl Edital 47
- PVE - Professor visitante do Extériorl Edital 48 - Capacitação para servidores
técnico-administrativosl Edital 49 - Programa de Missões no Exterior

Junior

Junior

IV -- Refe rendado
4.1 - Solicitação para realização da Defesa Exame de Qualificação, online por
vídeoconferencia d(ib alunos: a) Nathália Mieko Nakahodo NUSP 130107041 b)
Celina Yoshie Tanakal c) Bruno Henrique do Amaral
4.2 - Pedido de Prorrogação de prazo:
360 dias no prazo para inscrição no EGQ e depósito final da tese da aluna Sarah
Leonardo Dias. NUSP 10547281 com a anuência da orientadora Profa. Dou
Selma Fix Ventura.
1 80 dias no prazo para depósito final da Dissertação da aluna Melissa de Oliveira
Guirelli NO USP 8517053 com a anuência da orientadora Profa. Minam Garcia
M ijares .
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4.3 - Agendamento de defesa de Doutorado, online por videoconferência, da
aluna Ana Flávia de Freitas Gutierres. com a anuência da orientadora. no dia
03/08/2022, quarta-feira, período da manhã, conforme Circ.CoPGr/34/2022
4.4 - Ata Exame de Qualificação lgor Nascimento de Souza, realizado no dia
28/06/2022, participaram da banca: Prof. Nicolas Gérard Chaline, Prof. John
Edwin Lattke Bravo e Profa. Laura Carolina Leal de Sousa. Resultado:
Reprovado.
4.5 - Ata Exame de Qualificação Nathália Mieko Nakahodo, realizado no dia
08/07/2022, participaram da banca: Profa. Paula Debert, Prof. Gerson A. Y
Tomanari, Profa. Deisy das Graças de Souza. Resultado: Aprovada.
Nada mais havendo a ser tratado. às 12 horas o Prof. Danilo Sirva Guimarães.
encerrou a reunião e determinou a mim, Fatima Tereza Gonçalves que lavrasse a
presente ata.
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